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Moayab uuciaa
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Ha3oBuTe KOOPpAUHATHI TOYEK, OTMEYECHHBIX HA
KOOPAMHATHOM NPSAMONM.

Kakue U3 JaHHBIX TOYEK UMEIOT
IPOTHBOIOJIOKHbIE KOOPAHHATHI?

Kakue ync/Ia HA3LIBAIOTCS HPOMUBONOI0ONCHBIMU?

Cpeam JaHHBIX YHUCEJI YKAKUTE MAPbI
NMPOTHBOIOJI0KHBIX YHUCEJI:
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HaiiinTe 3HAYCHHS BHIPAKCHMSI:
--¢-(-1)))  -(-¢-1))  -(-(-(-(-1))))
HaiiinTe 3HAYCHHS BHIPAKCHMSI:

-(-¢), ecm ¢=2,3 ; -4'4
-(-(-a)), ectma=-12,3; 7%



JlJ1st TOro, YTO0BI Y3HATH TEMY HAIIET0 YPOKA, YKAKUTE YUCJIO,
MPOTHUBOIOJIOKHOE TAHHOMY , 2 BO BTOPOM TalJuue HalnuTe
OYKBY, COOTBETCTBYIOIIYI) 3TOMY YHUCJIY.
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Kakue koopanHatbl uMelOT TOUKH A ,B u C?

Yemy paBHO paccTosiHHe(B eTHHHYHBIX OTPE3KaxX) OT HAYaJjIa
KOOPAMHAT 10 Touek A , Bu C?

Yuciio 5 — HA3BIBAKIOT MOJYJIEM YHCJIA - 9, YHCJI0 3 —
MOYJIeM YucIIa -3, yucyo 4 -
MOIYyJIeM qucJa 4.



Oo0o3HauYeHHE:
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Hanpumep:
| 5 —_ 5 Yemy paBeH MOaYJIb
qucjaa 0?7 [Houemy?
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MOZYNEM YMCIA a HASLIBAKOT PACCTOAHWE
(B EAMHUYHBIX OTPE3KAX) OT HAYATA
KOOPIOMHAT IO TOYKM A(a).

|10]=0

MOLYTIb YACTIA HE MOKET BbITb OTPULIATEJIBHBIM.
AJIA [TOJIOXKUTETIBHOIO YNCTIA U HYTIA OH PABEH CAMOMY
YUCITTY,

A OJIA OTPULATETIBHOIO — [TPOTUBOIIOJIOXHOMY YHUCTTY.
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[ 7]=7

10,25[=0,25
‘_196‘=1’6
-7|=7
[0]=0
|1,6|=1,6
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Jlanbl uynciaa: 4 u-4; 94 u-94; -42 u 42

Kak Ha3LIBAIOTCS DTH YHCJIa?
Havaure MOAYJIb KAaKA0I0 U3 YHCEJI.
4|=4 u |-4|=4

941=94 wm |-94|=94

-42|=42 n |42|=42

CpaBHuTe 3TH MOIYJIU.

Kakoii BBIBOI MOYKHO C1eJ1aTh?
[IPOTUBOIOJIOXHBIE YACTIA UMERKOT PABHBIE

MOaYIM: |-a|=|a|



Beinosaute camocrosaTeabno Ne95() u3s yuednuka,
a 3aTeM NpPoBepPhTe OTBEThI:

|81 |=81 -2 - =22
11,3]=1,3 |-52|=52
-5,2|=5,2 10|=0
8|= 8 -5|=

9 g 77



Haiigure koopauHarsl To4ek A,B,C, n300pakéHHbIX Ha
YHUCJI0BOM OCH U 3ANUIINTE PACCTOAHME OT TOYEK 0 HAYaJa
0TCYETA, UCIIOJIB3YS 3HAK MONYJISA

K A B C
e ) e ) e ) e ) e Q) e ) e Q) e ) e @) e @ e Q) e [
-9 -2 01 3 5

|-o]=0  |3]=
-2 | =2 15| =



Beinosnute camocrosaTebHo Ne9d52 u3 yuedbnuka, a
3aTeM NPOBEPHM OTBEThI:

13,7 |=3,7 1315,6=315,6
I '798 | =798 | O | =O
|-200 | =200 |-% | =%

| 4% | =4%



Januumure BCe YHCJIa, HMEKIIUE MOAYJIb:
a)26; 0) 5,7; B) 3%; 1) 0.

-26 =26 |26|=26

-5,7|=5,7 |5,7|=5,7

-3% |=3% |8%|=3%
10|=0



Hauaure 3HAUCHHUE BBIPAKECHUS:

|-8|-]-5]|=8-5=3
|-10| ¢ |-5|=105 =50
1240 |:|-80| =240:80 =3

|-710|+]-290| =710 +290 = 1000



3anuuurTe Yucjaa B MopsaKe BO3PACTAHUSA
UX MOJIYJICH:

6,4; -5,8; 3,9; -7,1; 0

0; 3.9; -5,8; 6,4; -7,1

CaMocCTOATEJIBbHO 3AIIMIINTE YHCJIA B
HOpsiiKe YObIBAHUA HMX MOAYJIeM:

7,3; -4,9; 5,9; -8,1; 0

-8,1; 7,3; 95,9; -4,5; 0
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BOITPOCDBI:

Y10 Ha3pIBAIOT MOAYAEM YHCAQ?

Kak o0603Ha4YaroT MOAYAL YHCAQ?

Kak HauTHU MOAYABb IIOAOKUTEABHOTO
YHCAA UAU HYAL?

Kak HaliTU MOAYABb OTPHULIATEABHOI'O
yucaa’?

MozkeT AM MOAYAb KAKOTO-HUOYIb YHUCAA
OBITh OTPHUILIATEABHBIM YHUCAOM?






